

## Szakmai Beszámoló

Nagyon sok ismerősömtől hallottam az elmúlt pár évben, hogy az egyetemi éveim alatt mindenképpen éljek az Erasmus program lehetőségével és töltsék el legalább fél évet külföldön. Ennek következtében nem is volt az kérdés, hogy jelentkezem; az már egy sokkal nagyobb probléma' volt, hogy hová is szeretnék menni. Volt már szerencsém részt venni különböző nemzetközi eseményeken mediterrán országokban, így abban biztos voltam, hogy ott jól érezném magam. De szerettem volna kipróbálni valami mást, hogy megismerjek egy másik kultúrát, s így esett a választásom Észtországra. Eleinte valamelyik skandináv országra gondoltam, de végül az IT területén elképesztően fejlődő Tallinn mellett döntöttem.

Miután sikeresen megnyertem a pályázatot, értesítettek a fogadó intézményből, hogy lehetőség van egy 3-4 hetes nyelv és kultúra programra augusztusban, még a szemeszter megkezdése előtt. Mivel ez pont arról szólt, ami az egyik legnagyobb indok volt a külföldi mobilitásomnak, azonnal jelentkeztem és szerencsére be is kerültem. Az a pár hét elképesztően meghatározóvá vált számomra, mivel elképesztő sok dolgot tanultam az országról, a kultúráról és magáról az észt nyelvről is. Meglepő volt a sok hasonlóság a magyar és az észt nemzet között.

A programok nagyon jól voltak összeállítva, a koordinátorok nagyon barátságosak és segítőkészek voltak, mind a program mind pedig a későbbi szemeszter során. Többet tanultam Észtországról azokban a hetekben, mind a későbbi 5 hónapban. Nem is beszélve arról, hogy szeptemberre már ismertem a várost, tudtam alapszinten beszélni és már voltak olyan ismerőseim barátaim, akikkel az egész félév során együtt maradtunk.

Ami pedig a szakmai részét illeti, az észt egyetemen (TalTech) hallgatott tárgyak nagyon nagy hatással voltak rám és nagyon jól kiegészítették az addig tanultakat. Lehetőségem volt arra, hogy olyan előadásokon és gyakorlatokon vegyek részt, ahol csapatban, projekteken keresztül sajátítottuk el az elméleti anyagokat. Olyan hasznos és gyakorlati tudást kaptam ott, amely – véleményem szerint – nagy részben hozzá fog járulni a jövőbeni szakmai útamnak. Nem is beszélve arról, hogy a félév végére teljesen

nyilvánvalóvá vált számomra, hogy az angol környezetben eltöltött hónapoknak hála, a nyelvtudásom olyan szintre jutott, hogy többé ne kelljen aggódnom emiatt.

Számomra az egyik legpozitívabb élmény (a szakmai oldalról) az előadók, oktatók hozzáállása, szakmaisága és tanítási módja volt. Olyan professzionálisan zajlott az oktatás, ami meghatározó élmény lesz számomra a következő években. Korszerű eszközök és metódusok alkalmazásával, a mai szemléletekhez és trendekhez kiválóan alkalmazkodva voltak összeállítva az órák és azok tematikái is. Számos olyan csoportfeladatot tanultam, éltem át, amelyet itthon is szeretnék alkalmazni abban a diákszövetségben, ahol immár szenior tagként vagyok jelen.

Összegezve a tapasztalataimat az Erasmus programmal kapcsolatban, azt szeretném mondani, hogy most már teljesen megértem azon ismerőseimet, akik annyira szorgalmazták, hogy jelentkezsem. Mióta itthon vagyok, nem egy barátomnak tanácsoltam én is ugyanezt, mivel ez egy olyan lehetőség, amivel élni kell. Olyan ismeretekre, tapasztalatokra és barátokra lehet szert tenni, amely elképesztően hasznosak lehetnek a jövőben.